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Další rozvoj e-karty není ohrožen
Je totiž reálně možné, že by se po oznáme-

ném přezkoumání mohly změnit požadavky 

na e-kartu a tím popř. i finanční podmínky, řekl 

mluvčí AOK. Proto není důvod v současné době 

k dalšímu výdeji e-karet. Pro pojištěnce se nic ne-

mění, nakonec dosud stejně ještě nebyli dotčení 

vyzváni k dodání fotografie. Do konce roku měla 

původně pojišťovna vydat 20 000 e-karet.

Zastavení vydávání e-karet pojišťovnou by 

nemělo mít žádný přímý vliv na testy pro dal-

ší rozvoj e-karty, on-line testy jsou připraveny. 

V příštím roce se mají v regionu Bochum-Essen 

testovat také lékařská dokumentace a další 

on-line funkce e-karty. Protože to má probíhat 

u karet 100 000 pojištěnců mimo spolkovou ze-

mi Nordrhein, nejsou testy zastavením výdeje 

e-karet touto pojišťovnou nijak ovlivněny.

Několik dní poté, co od vydávání elektronic-

kých zdravotních karet odstoupila AOK, oznámila 

v pilotním regionu Nordrhein také další pojišťov-

na, Techniker Krankenkasse, že už žádné další 

e-karty nebude vydávat.

Německý ministr zdravotnictví 
intervenoval ohledně e-karty

Poté, co však zdravotní pojišťovny odloži-

ly vydávání německé e-karty, vložil se do celé 

věci také spolkový ministr zdravotnictví Philipp 

Rösler a distribuce nyní v pilotním regionu 

Nordrhein postupuje i nadále podle plánu.

V dopise svému protějšku v této spolkové ze-

mi uvedl, že požadované společné přezkoumání 

se netýká funkcí stávající pojišťovenské karty. 

Ostatní funkce ale nebudou na nových kartách 

obsaženy hned. Např. se plánuje, že bude možné 

později zdravotní záznamy elektronicky uložit 

a opět vyvolat. Ministr doufá, že svým objas-

něním přispěl k tomu, aby mohla pokračovat 

nezbytná opatření v oblasti Nordrhein „bez ja-

kékoliv další nejistoty“.

Po dopisu ministra německé zdravotní po-

jišťovny ukončily blokádu e-karty. Cílem dále 

zůstává, aby do poloviny nebo konce roku 2010 

mělo e-kartu všech asi 9 mil. pojištěnců v re-

gionu. Poté má pokračovat distribuce plynule 

na celostátní úrovni.

Němečtí lékárníci 
vítají testování e-karty

Lékaři a lékárníci podporují plány vlády zjis-

tit aktuální stav ohledně e-karty. V zásadě ale 

na e-kartě stále trvají. Zjištění aktuálního stavu 

je nezbytné, uvádí se ve společném prohláše-

ní Spolkového svazu smluvních lékařů, ABDA, 

Spolkové lékařské komory, Německé asociace 

nemocnic, Spolkové komory zubních lékařů 

stejně jako Spolkového sdružení smluvních 

zubních lékařů.

V Německu zatím 
elektronický recept nebude

Nicméně německý spolkový ministr zdra-

votnictví oznámil podrobnosti o nejprve ome-

zeném využívání nové e-karty v Německu. Jak 

uvedl, plán realizovat pomocí e-karty také elek-

tronické recepty byl prozatím zastaven. Rovněž 

na elektronické zdravotní záznamy pacientů bylo 

uloženo moratorium. „Přál bych si, aby průmysl 

nejprve prokázal, že uložená data jsou technicky 

bezpečná,“ řekl Rösler.

Nová karta, staré funkce ?
Ministerstvo oznámilo koncem listopadu 

2009 nejprve postupné zavádění dlouho plá-

novaných e-karet. Jaké funkce budou přesunuty 

na pozdější termín však ponechal ministr zatím 

otevřené. V první verzi jsou na e-kartě kromě 

fotografie pojištěného a zahraničního zdravot-

ního průkazu uloženy pouze základní informace 

pacientů – tak jako na dosavadní pojištěnecké 

kartě.
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Německá zdravotní pojišťovna AOK v pilotním regionu Nordrhein počátkem listopadu 2009 oznámila, že nebude nadále vydávat další 

elektronické zdravotní karty (e-karta). Důvodem bylo oznámení ve zveřejněné koaliční smlouvě, že má být přezkoumána práce provozní 

společnosti pro telematické aplikace e-karty (Gematik) a zkušenosti z testovacích regionů. Pak se má rozhodnout, zda je rozumný další 

rozvoj.
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